

ПРОТОКОЛ

собрания жителей ст. Гиагинская по выявлению наиболее важных проблем по направлениям, отнесенных к полномочиям сельских поселений, определению наиболее значимых проектов местных инициатив для участия в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры, реализуемых на территории городских, сельских поселений, входящих в состав муниципальных районов Республики Адыгея в 2018 году

ст. Гиагинская

«10» ноября 2018 года

Присутствовало жителей - 18 чел.

Собрание проводится по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, Центральный рынок, ул. Ленина 339/ В

Время начала собрания: 17-00

Время окончания собрания: 17-30

Собрание открыл председатель Совета народных депутатов МО «Гиагинское сельское поселение» Чернов С.В., который сообщил о необходимости избрания председателя и секретаря собрания.

Поступило предложение избрать:

- председателем собрания Чернова С.В. – председателя Совета народных депутатов МО «Гиагинское сельское поселение»
- секретарем собрания Максименко И.А. – предприниматель центрального рынка.

Голосовали: ЗА- 18 чел., ПРОТИВ-нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ-нет

Решили: -председателем собрания избрать Чернова С.В.
-секретарем собрания Максименко И.А..

Чернов С.В.. продолжил ведение собрания по повестке дня.

Повестка дня:

1. Информация о программе поддержки местных инициатив в Республике Адыгея и принятие решения по вопросу участия в конкурсном отборе проектов основанных на местных инициативах.
2. Выбор проблемы и определение направления проекта связанного с развитием общественной инфраструктуры для участия в конкурсном отборе на получение средств из республиканского бюджета Республики Адыгея.
3. Определение размера вклада муниципалитета и населения для решения этой проблемы.

По первому вопросу Слушали: Чернова С.В. – председателя Совета народных депутатов МО «Гиагинское сельское поселение», который довел до присутствующих информацию о ППМИ, кратко изложил текст Постановления Кабинета Министров Республики Адыгея от 10.10.2018г. №212 « О некоторых вопросах реализации проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах». И предложил рассмотреть вопрос о принятии участия муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, согласно Извещения, о проведении конкурсного отбора, объявленного Минфином Республики Адыгея.

Слушали: Таранухину Г.И - жительница ст. Гиагинской, которая предложила поддержать инициативу администрации и принять участие в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры.

Предложение поставлено на голосование.

Голосовали: ЗА-18 чел.; ПРОТИВ- нет; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ-нет

Решили: принять участие конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, реализуемых на территории городских, сельских поселений, входящих в состав муниципальных районов Республики Адыгея в 2018 году.

По второму вопросу Слушали: Чернова С.В. – председателя Совета народных депутатов МО «Гиагинское сельское поселение», который предложил собравшимся определиться с основным направлением, выбранным из полномочий поселений, а потом выбрать наиболее острые вопросы, подлежащие реализации, и которые можно решить с помощью ППМИ.

Слушали: Громаковскую Н.С. – житель ст. Гиагинской, предприниматель, которая обратила внимание, на ряд вопросов, касающихся благоустройства рынка, устройство ливневой канализации, строительство туалета на территории и другие. Выходя за территорию тоже сталкиваешься с проблемами дорог, тротуаров, освещения т.е. куда не посмотри благоустройство на первом месте, поэтому Наталья Сергеевна предложила направление благоустройства населенных пунктов взять за основу.

Предложение поставлено на голосование.

Голосовали: ЗА-18 чел.; ПРОТИВ- нет; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ-нет

Решили: При подготовке проектов для участия в конкурсном отборе направление благоустройства населенных пунктов считать основным.

Слушали: Чернова С.В. – председателя Совета народных депутатов МО «Гиагинское сельское поселение», который предложил собравшимся наметить три четыре основных злободневных вопроса по благоустройству, которые можно было бы решить, учитывая сумму субсидии в 1000 000 рублей, необходимый минимум софинансирования из бюджета муниципального образования и жителей поселения, а так же сжатые сроки подготовки конкурсной заявки. Рассказал о результатах прошедших собраний, на которых рассматривались основных четырех предложения. Эти предложения были включены в опросный лист, для изучения общественного мнения.

Чернов С.В. предложил жителям внести дополнительные предложения или проголосовать за существующие из списка.

Слушали: Шацкий А.Н.- житель ст.Гиагинской, который отметил, что вопросов для рассмотрения можно набрать на десять таких опросных листов, в действительности если есть возможность получить субсидию, то нужно закончить озеленение парка, после реконструкции и установить площадку с тренажерами. Это нужно для всех, а не для узкого круга жителей. Именно поэтому он предложил поддержать проект комплексного благоустройства центрального парка станицы.

Дополнительных предложений не поступило.

При голосование по списку проектов из опросного листа, голоса разделились следующим образом:

1. Озеленение центрального парка после реконструкции и установки на его территории спортивных тренажёров для занятий фитнесом – 10 человека
2. Реконструкция сквера у Обелиска погибших в ВОВ – 5 человек
3. Строительство туалета на центральном рынке - 3

4. Установка детской площадки на территории сквера в жилом секторе бывшего сах.завода -0

Решили большинством голосов: для участия в конкурсном отборе включить в заявку проект озеленения центрального парка после реконструкции и установки на его территории спортивных тренажёров для занятий фитнесом.

По третьему вопросу Слушали: Чернова С.В. – председателя Совета народных депутатов МО «Гиагинское сельское поселение», который предложил собравшимся внести предложения о размере финансового участия жителей МО «Гиагинское сельское поселение».

Слушали : Крепс Л.И. - жительница ст. Гиагинской, которая предложила участие жителей определить в размере 10% от суммы проекта, и если разделить возможную сумму доли участия населения в проекте хотя бы на 300 человек, то выходит посильная сумма для каждого. И кроме того это максимальный балл по критерию оценки. Предложение поставлено на голосование.

Голосовали: ЗА-18чел.; ПРОТИВ- нет; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ-нет

Решили: Определить долю софинансирования проекта по озеленению центрального парка после реконструкции и установки на его территории спортивных тренажёров для занятий фитнесом в размере 10% от суммы субсидии

Все участники были приглашены на заключительное собрание по определению параметров проекта, которое пройдет 13.11.2018 г в 17-00 в РДК ст.Гиагинской

Подписи: Председатель собрания  Чернов С.В.

Секретарь собрания  Максименко И.

